

西红柿价格猛涨,贵过鸡蛋——

西红柿炒蛋,蛋开始唱主角了



核心提示

□记者 邓超 文/图

您有没有感到些许意外,气质最家常的西红柿能逆袭成为“高端大气”的“土豪菜”?

近期,超市、菜市场里的西红柿售价持续看涨,甚至已贵过鸡蛋。一些小餐馆为降低成本,已在西红柿炒蛋中悄悄减少了西红柿的“戏份”,鸡蛋反而成了“主角”。



一家大张超市里的西红柿已卖到每斤5.28元

【市场】西红柿价格“鹤立鸡群”,买者寥寥

昨日一早,在大张量贩纱厂南路店的蔬菜区,挤满了赶着来抢新鲜蔬菜的顾客。货架上西红柿也有一堆,不过显得格外“落寞”,因为大部分人都还在选购其他菜,挑选西红柿的人半天也没一个。

除了“门庭冷落”,西红柿的价格

在大众菜中也“鹤立鸡群”。菜花和土豆都是每斤1.58元,韭菜每斤2.38元,稍贵一点的茄子每斤也只卖2.98元,西红柿的价签上却写着“5.28元/斤”!

在同一路段的绿鲜农贸市场内,西红柿的售价稍低一点,不过也卖到了每斤4.5元。

【影响】西红柿炒蛋,蛋改唱主角了

昨日洛阳晚报记者走访大张、丹尼斯等几家超市,普通红皮鸡蛋的售价都在每斤4元左右。也就是说,现在西红柿已经卖得比鸡蛋还贵了。

“买2个西红柿就要4元,买6个鸡蛋还不到3元。”家住行署路的市民张文奇从超市购物出来对洛阳晚报记者说,“回家做个西红柿炒蛋,西红柿只能做配菜了。”

有人则说,既然西红柿这么贵,暂时就不吃西红柿炒蛋了,鸡蛋炒青椒

也可以。

西红柿价格的走高,让一些小饭店的店主为降低成本动起了心思。

关林路上一家家常菜馆的老板说,他们店里的西红柿炒蛋价格原来是每份13元,最近调成了每份15元。洛阳晚报记者走访的另外几家快餐店虽然价格还没提,但店主们都说炒菜时已减少了西红柿的用量,哪怕少放一个西红柿,多放一个鸡蛋,价格不变也还有赚。

【分析】正值青黄不接,西红柿价格短期难降

新华社发布的信息显示,8月底以来,全国西红柿价格整体呈快速上涨走势。与8月25日相比,11月4日,全国西红柿价格上涨66.7%,创去年春节以来价格新高。

价格一向平稳的西红柿,身价为何会一路上扬?答案就在种植源头上。

位于宜阳县韩城镇的民乐种植农民专业合作社,有1000亩西红柿种植面积,主要供应市区市场。该合作社负责人杜石龙介绍,八九月的高温 and 今年罕见的干旱,让当地西红柿每亩普遍减产2000斤左右,而且质量也受到很大影响,有一部分不符合上市的

要求。

除此之外,目前,夏季西红柿已基本下市,属于青黄不接的阶段。供应量大幅减少,直接推动了市场价格的上涨。

市物价部门预计,由于山东等外地的秋冬季西红柿还未批量上市,短期内西红柿价格难以明显下降。

天旱致本地核桃减产

今年核桃多自新疆来

□见习记者 王雨 文/图

近日,市民张女士在逛超市时发现,今年的核桃个头儿大了,但价格也跟着涨了。“每公斤比去年贵了10元呢!”张女士说。

洛阳晚报记者来到大张盛德美润西店,这里的核桃每公斤39.6元,又圆又大。“今年的核桃都贵,但是仁儿大!”市民李女士拣着核桃说。她上个星期刚刚买了100元的核桃,“吃了大半袋,没有一个坏核桃,我这次要多买点”。

超市一工作人员说:“今年超市的核桃都产自新疆,所以价格较高,往年那些价格低的都是本地核桃,今年本地核桃产量小,根本进不到货。”

在道南路果品批发市场,本地核桃今年也难觅踪影。批发商梁师傅的店里堆满了一袋袋核桃,但是本地核桃只有一袋。“今年本地核桃奇缺啊。”梁师傅说,由于今年持续干旱,本地核桃的产量下降,个头儿也很小。

“这种皮黑点的就是本地核桃。”



市民在超市挑选核桃

梁师傅说。他拿起一个外壳坑坑洼洼的核桃,掰开外壳,核桃仁外裹着一层深褐色的皮,“天不下雨,日照时间长了,核桃壳又薄又脆,核桃仁表皮也会发黑”。

相比又黑又小的本地核桃,摆在旁边的新疆核桃就显得格外美观,梁师傅告诉洛阳晚报记者,由于本地核桃产量下降,今年市面上卖的大多是新疆核桃。



- 1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

消费话题
洛阳中通速递
电话:62350315 62350316
62350318 62312826